

數百球迷揮汗旺角面聖

數百名球迷爭睹占士風采。美聯社

占士表演雙手入樽。郭正謙 攝



熱情球迷擾民 杯子蛋糕謝罪

勒邦占士早前宣布回歸克里夫蘭，重投騎士懷抱，不少球迷為見「大帝」一面，特別驅車前往占士在俄亥俄州的住所附近，造成交通擠塞，滋擾當地居民，為此占士特別命其團隊向受影響的鄰居送上杯子蛋糕謝罪，認真識做。

據報占士的團隊在周二晚上將共有2款、每款半打的杯子蛋糕禮盒，附上一張卡紙送給鄰居，對熱情球迷造成的混亂致歉。據稱占士在2003年於當地置業，並興建一座3萬呎的豪宅自住。

香港文匯報記者 蔡明亮



占士向鄰居送上精美杯子蛋糕謝罪。網上圖片

大帝香港行與眾同樂

香港文匯報訊(記者 郭正謙)有「大帝」之稱的勒邦占士昨日旋風訪港，連踩3場活動，與一眾本地籃球迷交流。剛宣布重返母會騎士的占士似乎心情大好，不僅多次主動走近球迷作近距離接觸，更毫不吝嗇大顯身手，即席示範跳投、入樽和運球等高超技術，令全場「粉絲」滿載而歸。

占士的訪港之旅首站為旺角波鞋街，與一眾波鞋發燒友交流，雖然占士爛爛來遲，令現場數百名粉絲要在悶熱天氣下揮汗苦候半小時，不過「大帝」甫抵埗，一眾支持者即致以最熱烈的歡呼，不斷大叫「LBJ」歡迎偶像。本來神情略顯呆滯的占士聽到歡呼聲亦即時「生猛」起來，更與門外等候的支持者大合照。

用「自拍神器」與球迷合照

占士未有回應任何記者提問，不過談及自己的新球鞋時，就表示希望來季有個全新開始，會繼續全力以赴為球迷帶來更多驚喜。當「大帝」就有關球鞋的話題分享完結後，有球迷拿出「自拍神器」希望與他合照留念，有求必應的占士更好奇地搶過「自拍神器」親身操刀，最後更在店舖牆身簽名留念。

跳投「老貓燒鬚」負參賽者

「大帝」旋風昨日可謂吹遍港九。其後，轉戰港大出席籃球親子訓練營的占士，見到一班小球迷迷即父性大發，與他們進行簡單遊戲後，更再度表演入樽，令小粉絲們看得目瞪口呆。

最後，占士重返旺角麥花臣室內運動場主持「RISK Challenge」活動，在現場過千名支持者的吶喊助威下，連番表演入樽及為技巧挑戰賽作示範，不過「大帝」親身參與跳投挑戰時卻相當



占士(中)對「自拍神器」相當好奇。郭正謙 攝



占士(白衣)頒發「黃金門票」予晉級球員。郭正謙 攝



占士指導小球迷控球。美聯社



占士與小球迷搞鬼，齊聲擊掌合影。美聯社

黃律堯：夢境成真

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曾為港青成員的黃律堯，除力壓其餘11位參賽者勝出「RISK Challenge」，獲得到上海爭奪到西班牙參加訓練營的機會外，更在跳投挑戰賽中擊敗勒邦占士，他笑言占士根本未盡全力，不能作準，不過能站在這位超級球星身旁已是夢境成真。

黃律堯在昨日的「RISK Challenge」中表現出色，成功通過對賽、跳投、技巧挑戰賽等難關成為最終冠軍，將代表香港到上海進行第二輪淘汰賽，有機會參加在西班牙世界盃期間的訓練營。獲得勒邦占士親手頒獎的他笑言感覺像夢境成真：「占士一直都是我的偶像，他在場上永不放棄及投入都是我的學習目標，自己打籃球亦不時模仿他的動作，站在他身旁完全感受到他的壓迫感。」

斯特林倘留低 快艇掀逃亡潮



斯特林賴死唔走。美聯社

潮。帕森斯昨日在洛杉磯法院作供時稱，因斯特林的關係，快艇可能失去贊助商這個最主要收入來源，導致喪失盈利能力。帕森斯說：「我們有大批贊助商正坐在池邊，他們不欲落水。」又指快艇主帥李華士已告知不會在斯特林「揸旗」的情況下執教，若新班主未能於10月球季開鑼前入主，球隊便會加速進入「死亡漩渦」：「若李華士要走，將會是場災難，他是球隊的父親角色——領軍人物，他是教練，能和大家聯繫起來，得到他們信任。如沒有人贊助，如教練不想教，如球員不欲戰，(快艇)會得到甚麼？」帕森斯還擔心基斯保羅等主力球星會離隊。

收購價高於市價

昨日，斯特林入稟控告妻子謝莉、NBA總裁蕭華及擁有快艇的機構，聲稱因已廢除家族信託基金，令快艇所有股份都變回只屬於他一人。斯特林亦表示因受



李華士(左)已表明不會為斯特林做事。資料圖片

惠於媒體利益，應可從快艇身上得到最多50億美元(約390億港元)。只是，帕森斯認為微軟前行政總裁鮑爾默洽購球隊的20億美元(約156億港元)是，是高於市場價值。聯盟方面表示，假若無法在9月15日前通過賣盤，就要沒收快艇拿作公開競投之用。美國銀行的投資銀行家扎庫爾作供時指，鮑爾默的20億美元作價，其實已較他們預計最多的18億美元(約140億港元)為高。

香港文匯報記者 鄺御龍

陳浩鈴港壁賽抽下籤



港隊將以這項賽事為亞運最後備戰。

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)為了選就9月中展開的仁川亞運會，「2014國泰航空新鴻基金香港壁球公開賽」將提前於8月24日至31日舉行，賽會昨日進行抽籤儀式，陳浩鈴在女子組抽得下籤，若順利晉級次圈，將極可能遇上世界第一姐、馬來西亞名將妮高。陳浩鈴與8號種子歐詠芝順利躋身首圈，前者首圈面對印度球手柏莉嘉，若順利晉級，預料將要挑戰妮高，爭取出線難度極大。歐詠芝在下賽區首圈遇上埃及球手艾杜其，而獲外卡參賽的另一港將湯芷穎則挑戰馬來西亞球手羅慧雲。

亞運前最後備戰

男子方面，首次直入主賽圈的李浩賢，首圈面對英格蘭球手斯比，他表示今屆的目標是至少能闖進次圈。由於今次賽事為仁川亞運會前的最後備戰，高手雲集，港隊總教練蔡玉坤希望港將能寓賽於操，不寄望成績有所突破。

保特不滿基爾刑罰過輕

美國男跑手基爾去年未能通過藥檢，按例首次違規應被罰賽2年，不過美國反興奮劑組織以基爾願意合作協助調查為由，減刑至罰賽1年。世界反興奮劑組織與國際田聯均接受這次具爭議性的判罰，但保特卻不敢苟同，他續說：「我不認為這是一個正確方法，因為這就像告訴他人，這是可打破制度的方法，所以我個人不認為國際田聯在這件事情上處理得很好。」



保特(左2)認為基爾(右)停賽1年太少。資料圖片

停賽1年，我認為這會向選手發出差勁訊息，就是大家能夠用禁藥，只要肯合作，便可獲減輕罰。世界反興奮劑組織與國際田聯均接受這次具爭議性的判罰，但保特卻不敢苟同，他續說：「我不認為這是一個正確方法，因為這就像告訴他人，這是可打破制度的方法，所以我個人不認為國際田聯在這件事情上處理得很好。」

比歷克賽季提早報銷

另外，保特的牙買加同胞、奧運雙銀得主比歷克日前做完腿筋手術，今季提早報銷。比歷克的教練米爾斯透露，該名2011年男子100米世界冠軍在德國進行檢驗後，確定傷勢嚴重，需要進行手術，並在日前完成，現在需要用拐杖輔助走路。現年24歲的比歷克在本月11日於格拉斯哥大獎賽100米跑賽事中受傷。

香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

美國男籃搵小將陪練

美國男籃將於下月底出戰西班牙世界盃賽事，為此美國籃總挑選13名「小將」陪練，當中包括入選上季最佳新秀陣容的奧拉迪普、布克、添夏達成二世、普拉姆利和新秀二隊的薩拿，其餘的還有巴尼里斯、格連(勇士)、占美畢拿、麥道莫治(公牛)、魔術的夏里士、太陽球員M普拉姆利、塞爾特人的史馬特和騎士的韋達斯。

布沙爾登《ELLE》封面

將於9月來港參加WTA賽事的加拿大美女布沙爾，憑藉甜美臉孔和賽事佳績而人氣勁升，近日這名20歲少女登上最新一期的《ELLE》雜誌加拿大魁北克版，雜誌預計在本月最後一周推出。

羅渣士環法16賽段彈出

年近35歲的澳洲車手羅渣士周二在環法單車賽第16賽段，以6小時7分10秒的成績率先衝過終點，奪得個人首個環法賽段冠軍，而意大利車手尼巴利以落後8分32秒的成績，第20名完成賽事，但在總成績上仍保持4分37秒的領先優勢，續居榜首，保住黃色戰衣。

李志豪回流投東方

東方昨日宣布，港隊後防大將李志豪已經回流，由中超球隊北京國安轉投，今日早上會正式跟隨球隊操練。